

CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJA DA TERRA - ES PODER LEGISLATIVO

Casa Legislativa Municipal Waldemiro Seibel

RESOLUÇÃO Nº 02/2019/CMLT.

DISPÕE SOBRE A DEVOLUÇÃO DE BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DA CÂMARA MUNICIPAL À PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJA DA TERRA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJA DA TERRA/ES, usando das atribuições conferidas pela Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno desta Casa Legislativa,

RESOLVE:

- **Art.** 1°. Ficam transferidos da Câmara Municipal Poder Legislativo par ao Poder Executivo do Município de Laranja da Terra, por não terem mais utilidade para essa Casa de Leis, os bens móveis descritos no **ANEXO I 2019**, que integra essa Resolução.
- **Art. 2º.** A conclusão do presente se opera com a entrega dos bens ao Município e com a formalização de termo de recebimento dos mesmos por servidor investido de poderes para tal finalidade, no que serão os mesmos, após e entregues, baixados do patrimônio dessa Casa de Leis, ficando arquivado o termo de entrega a ser arquivado nessa Casa de Leis.
- Art. 3°. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJA DA TERRA/ES, 02 de abril de 2019.

WELERSSON JOSÉ MERCANDELE

Presidente da Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES

DIEGO GUMZ KESTER

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES

JOVERCINO KLEMES

Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES



CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJA DA TERRA - ES PODER LEGISLATIVO

Casa Legislativa Municipal Waldemiro Seibel

ANEXO I

Ordem	Tipo/Grupo	Bens Móveis
CLASSE 010:		APARELHOS E EQUIPAMENTOS DE COMUNICAÇÃO
	Tombamento	Especificação
1	000000168	MULTIFUNCIONAL - Aparelho de fax
CLASSE 023:		EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS
	Tombamento	Especificação
2	000000211	COMPUTADOR DE MESA 2
3	000000197	IMPRESSORA SAMSUNG
4	000000200	MULTIFUNCIONAL BROTHER DCP8085DN 32PPM
CLASSE 026:		MÁQUINAS E UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO
	Tombamento	Especificação
5	000000207	CALCULADORA 12 DÍGITOS MB 7123 ELGIN
6	000000208	CALCULADORA 12 DÍGITOS MB 7123 ELGIN

Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES, 02 de abril de 2019.

WELERSSON JOSÉ MERCANDELE

Presidente da Câmara Municipal de Laranja da Terra/ES